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Škola 
 
     Jednou ze základních povinností obce je zabezpečit 
povinnou školní docházku dětí, které mají v obci trvalé 
bydliště. Pokud obec má vlastní školu, musí ji také investičně 
a provozně zabezpečit. Základní škola v Přísnoticích je 
příspěvkovou organizací, jejím zřizovatelem je obec, výuku 
zabezpečuje v základní škole a mateřské škole celkem šest 
pedagogů.  
     Tradice dobré spolupráce obce se školou je v naší obci 
dlouhodobá. Bohužel od měsíce září minulého roku přetrvávají 
problémy týkající se naší školy, problémy v komunikaci vedení 
školy s některými rodiči našich dětí, zejména z mateřské 
školy, a mezi vedením školy a některými zaměstnanci.  
     Rodiče našich dětí dali opakovaně při osobním jednání, 
písemně i sepsanou peticí jednoznačně najevo, že si přejí, aby 
bylo v zastupitelstvu hlasováno o odvolání paní ředitelky 
z funkce ředitele školy. S ohledem na tyto skutečnosti bylo 
vyvoláno několik jednání, pokoušeli jsme se o dohodu, o 
zachování dobrých perspektivních vztahů i za cenu kompromisů.  
V únoru 2004 se uskutečnilo na obecním úřadě společné jednání 
pracovníků odboru školství krajského úřadu a městského úřadu 
s pracovníky školy a zastupiteli. Byla pozvána kontrola 
z úřadu práce a pozvána kontrola školní inspekce a provedena 
veřejnoprávní kontrola finanční komisí obce. Je pravdou, že 
obec má vliv na to, kdo bude a nebude ředitelem školy, ale 
pouze nepřímý vliv. Obec může s předchozím souhlasem Krajského 
úřadu Jihomoravského kraje, odboru, školství odvolat i 
jmenovat ředitele školy, ale samozřejmě na základě konkurzního 
řízení. Zastupitelstvo obce dne 3.6.2004 schválilo odvolání 
ředitelky školy paní Mgr. Olgy Bauerové. Předběžný souhlas 
k odvolání ředitele školy byl dán krajským úřadem dne 
11.6.2004. Na mimořádném zastupitelstvu obce konaném dne 
16.6.2004 starostka obce po schválení zastupitelstvem obce a 
v souladu s ustanovením zákona o obcích a zákona o státní 
správě a samosprávě ve školství odvolala dosavadní paní 
ředitelku z funkce k datu 30.6.2004, současně vypisuje 
konkurzní řízení na obsazení funkce ředitele Základní školy 
Přísnotice a jmenuje šestičlennou konkurzní komisi na obsazení 
funkce ředitele školy. Do doby, než bude jmenován nový ředitel 
školy, bude vykonávat tuto funkci zástupce statutárního orgánu 
Základní školy Přísnotice, a to paní učitelka Milena 
Vodičková. Termíny jednání konkurzní komise jsou, vzhledem 
k časové tísni, prázdninám a dovolené, naplánovány tak, aby 
v co nejkratším termínu a bez zbytečných odkladů mohl být 
konkurzní komisí vybrán a následně i jmenován nový ředitel 
Základní školy v Přísnoticích. 
 
     Věříme, že v budoucnu bude úroveň naší školy stále velmi 
dobrá a že spolupráce obce, školy a rodičů bude ku prospěchu 
našich dětí. 



     Zde je na místě poděkovat paní ředitelce školy za 
dosavadní spolupráci, za zlepšení prostředí ve škole, zejména 
za výchovně vzdělávací činnost. Děkujeme jménem zastupitelstva 
i jménem našich dětí a jejich rodičů.  
 
 
Životní prostředí, cesta k jeho zlepšení 
 
     Péči o naše životní prostředí, ochranu přírody a 
udržování pořádku nemůžeme opomíjet. Obec udržuje například 
veřejnou zeleň na svých pozemcích, a to pravidelným sekáním 
trávy. Je mnoho občanů, kteří iniciativně vylepšují a 
zkrášlují naše životní prostředí a také zvyšují životní úroveň 
v naší obci. Údržba prostranství před domy a čistění 
odvodňovacích kanálků je povinností majitelů domů. Při 
prohlídce obce zjišťujeme, že ne všichni občané udržují 
pořádek v obci stejně. Proto si dovolujeme požádat o vyčistění 
příkop a odvodňovacích kanálků tak, aby nic nebránilo 
samovolnému odtékání povrchové vody. 
 
     Je zapotřebí působit na naše občany, kteří nechávají 
svoje příbytky zarůst například vysokou trávou a hromadí před 
svými domy odpadky, neudržují pořádek před svými domy, nečistí 
příkopy a kanálky, je jich sice málo, ale jsou tací a nepůsobí 
to esteticky ani kulturně. 
 
     Nebýt každoroční práce hodných a pracovitých dobrovolníků 
v naší obci, byly by příkopy kolem naší vesnice plné odpadků, 
krabiček od cigaret, plastových lahví a papírků. Nebyly by 
čisté naše parčíky, parky, odpočívadla, hřiště i prostory 
kolem sběrných kójí na odpadky. Udržování uvedených prostor, 
kosení, kopání a sběr odpadů je náročná ruční práce, provádějí 
ji stále stejní obětaví lidé zcela nezištně, proto jim i touto 
cestou za práci pro nás všechny, pro naši přírodu i obec, 
děkujeme. 
 
     Možná, že v tom každodenním shonu si Vy ostatní 
povšimnete např. krásné výzdoby oken, zahrádek spoluobčanů a 
také něco uděláte pro zkrášlení, zlepšení čistoty, pořádku a 
ochranu přírody v naší obci. No uvidíme! 
 
 
     V sobotu dne 8. května a v neděli dne 9. května 2004 se 
uskutečnily oslavy 100 let založení Sboru dobrovolných hasičů 
v Přísnoticích, kterých se účastnili i vzácní hosté pan ing. 
Stanislav Juránek (hejtman Jihomoravského kraje) a poslanec 
pan MUDr. Tomáš Julínek (senátor za Brno-venkov), starostové a 
tajemníci sousedních obcí, návštěva z Itálie a zejména mnoho 
funkcionářů z řad dobrovolných i profesionálních hasičů, 
dobrovolných hasičů a hasičského dorostu z okolních sborů. 
Program byl doplněn výstavou hasičské výzbroje a výstroje, 



fotografiemi a dokumenty hasičů, včetně kronik a vyznamenání. 
Nechyběly ani soutěže hasičského dorostu, ani mše svatá, 
slavnostní průvod obcí s dechovou hudbou. Akci doprovázely 
ukázky historické i současné techniky, ukázky výškové 
techniky, ukázky nasazení protichemických oděvů a obleků proti 
sálavému teplu a další atrakce. Po dobu oslav bylo zajištěno i 
bohaté občerstvení. 
 
     Jednalo se o náročnou a nákladnou akci, na kterou se naši 
hasiči, jejich rodinní příslušníci i další občané pečlivě 
připravovali a která dopadla po všech stránkách na jedničku. 
Za báječné dva dny s bohatým programem všem organizátorům 
děkujeme.  
 
     Také chceme poděkovat členům Sboru dobrovolných hasičů 
v Přísnoticích a dalším organizátorům za přípravu a průběh 
netradičně, pohádkově pojatého „dne dětí“, který se uskutečnil 
v naší obci v sobotu dne 12. června 2004 v netradičním 
prostředí, na hřišti za kulturním domem. Den dětí byl spojen 
také s hasičskou technikou, se soutěžemi, se sladkými 
odměnami, s táborákem a vším, co k tomu patří. Vše bylo 
nádherné: nápad, kostýmy, provedení, děti i počasí. Za to všem 
organizátorům, našim hasičům, a jejich mladým spolupracovníkům 
a zejména sponzorům patří poděkování. 
 
     Oslavy „svátku matek“ se uskutečnily v kulturním domě 
v Přísnoticích, a to v neděli dne 16.5.2004, děti ze základní 
školy pro maminky připravily pod vedením svých učitelů krátké 
pásmo básní a tanečků. Pan Antonín Šmarda, učitel hudby, se 
významně podílel na přípravě svátku matek a slovem provázel 
tento program, složený zejména z ukázek hry na hudební 
nástroje svých svěřenců, začínajících mladých hudebníků. Pásmo 
bylo zakončeno působivým sborovým zpěvem dětí ze základní 
školy. Děkujeme za všechny maminky. 
 
     Spolek vinařů a Český zahrádkářský svaz Přísnotice 
uspořádal v sobotu 19.6.2004 pro svoje členy a příznivce 
zájezd za půvaby vinic a vín do vinařské oblasti Znojmo, 
spojený s prohlídkou Louckého kláštera ve Znojmě, prohlídkou 
sklepů společnosti Znovín Znojmo a.s. se sídlem ve Znojmě a 
v Šatově spojenou s ochutnávkou vín a návštěvou malovaného 
sklepa v Šatově, což je evropská rarita, malované naivní umění 
na pískových stěnách sklepa. 
 
 
Poděkování 
 
     Počátkem měsíce dubna byl proveden ořez vzrostlých stromů 
před hřbitovem. Chtěli bychom tímto poděkovat všem, kteří 
pomohli s ořezáním stromů, úklidem větví a následně i úklidem 
celého prostoru. 



 
Společenská kronika 
 
     Blahopřejeme občanům, kteří oslavili významná životní 
jubilea a přejeme jim stálé zdraví a spokojenost: 
 
           jméno           č. p.             datum narození 
90. let 
     Černá Terezie           39                8. 4. 1914 
85. let 
     Rosová Josefka          45               16. 4. 1919 
80. let 
     Marek Ladislav          30               22. 5. 1924 
75. let 
     Samson Dominik          95               20. 6. 1929 
70. roků 
     Šturmová Eliška         61                5. 5. 1934 
      
Blahopřejeme rodičům k narození dětí a přejeme radost a krásné 
chvíle při výchově jejich miminek: 
            jméno          č. p.               narození  
     Málková Pavlína        213                7. 4. 2004 
     Bobek Tadeáš             6               10. 4. 2004 
 
Se zármutkem vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany: 
 
            jméno          č. p.                zemřela 
     Pešková Jarmila        288               11. 4. 2004  
     Langová Milada          36               10. 6. 2004 
 
 
V měsících duben – červen 2004 se 6 osob z obce odstěhovalo a 
11 osob se do Přísnotic přistěhovalo.  
 
 
 
Římskokatolická církev 
 
     Farníci naší obce již nyní žijí očekáváním primiční mše 
svaté. 
     Náš spoluobčan p. René Strouhal přijme svátost služebního 
kněžství v pátek dne 16.7.2004 v 17:30 hodin v katedrále sv. 
Petra a Pavla v Brně. 
     Primiční mše svatá za tohoto novokněze bude sloužena 
v sobotu dne 24.7.2004 v 10:30 hodin v chrámu sv. Václava 
v Přísnoticích.  
     Očekávaná slavnost je významnou událostí nejenom pro 
farnost přísnotickou, ale též pro celou naši obec. 
 
 
 



Výňatek z jednání zastupitelstva obce (březen – 
červen 04) 
 
Zastupitelstvo obce: 
 
- schválilo rozpočet obce na rok 2004 
- vzalo na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření     
  obce za rok 2003 
- schválilo závěrečný účet obce za rok 2003 
- schválilo vstup obce Přísnotice do svazku Cyklistická stezka    
  Brno – Vídeň a pověřilo zastupováním obce ve svazku p. M.   
  Dvořákovou a p. A. Měřínského 
- schválilo podání žádosti o udělení výjimky pro mateřskou   
  školu z důvodu většího počtu zapsaných dětí 
- projednalo návrhy na zhotovení rekonstrukce hřbitovní zdi a  
  výběrovým řízením rozhodlo o zadání tohoto zhotovení firmě     
  K+F z Modřic 
- vzalo na vědomí odstoupení p. M. Dvořákové ze zastupitelstva  
  obce a nastoupení náhradníka p. V. Tancera do zastupitelstva    
  obce 
- schválilo prominutí poplatku TS Sokol za nájem kulturního  
  domu (taneční zábava) 
- projednalo pasport dopravního značení obce, 
- projednalo žádost p. Říčky (z Brna) o povolení stavby  
  stolařské dílny ve dvoře rod. domu č. p. 183 
- schválilo pokračování přípravy realizace nových stavebních  
  míst pro rodinné domky na ulicích Vranovská a Za Humny 
- vzalo na vědomí nutnost postupného odstraňování závad  
  v kuchyni MŠ 
- projednalo žádost manželů Cechmeisterových o povolení stavby    
  garáže Za Humny 
- vzalo na vědomí získání požárního vozidla bezplatným  
  převodem 
- pokračovalo v jednání v problematice stížností a petice za  
  odvolání ředitelky základní školy 
- schválilo odvolání ředitelky ZŠ Mgr. Bauerové z funkce  
  ředitelky a podání žádosti o souhlas s odvoláním Krajskému     
  úřadu JMK 
- vzalo na vědomí jmenování členů konkurzní komise 
- vzalo na vědomí vytvoření internetových stránek obce 
 
 
Změna v zastupitelstvu obce 
 
     Dne 26.4.2004 odstoupila za zastupitelstva obce 
Přísnotice p. Marie Dvořáková. Na uvolněné místo 
v zastupitelstvu obce nastoupil příslušný náhradník pan Václav 
Tancer, Přísnotice č. p. 86. 
 
 
 



Internetové stránky obce 
 
     Proces rozvoje obce, potřeby občanů, zapojení občanů do 
dění v obci, přístup k informacím, povinnost zveřejňování 
informací, propagace obce - toto vše jsou pojmy, které je 
velmi těžké efektivně skloubit jinak nej prostřednictvím 
moderních technologií, tedy prostřednictvím internetu. 
     Proto také naše obec zpřístupnila veřejnosti nové inter- 
netové stránky obce Přísnotice, které dle zákona musí mít 
zřízeny každá obec. 
     Na našich internetových stránkách je kromě základních 
údajů o obci a zastupitelstvu obce možno najít informace o 
historii obce, událostech a akcích v obci, vyhláškách a 
usneseních zastupitelstva obce, firmách a zájmových 
organizacích. Velice hezky je zpracovaná fotogalerie, kde jsou 
vyvěšeny fotografie nejenom ze současnosti, ale též 
z minulosti naší obce. Součástí stránek jsou pozvánky na 
připravované akce. 
     Na vytvoření těchto stránek se kromě pracovnic obecního 
úřadu podíleli pan Jaromír Klicnar se synem Lukášem Klicnarem. 
Těmto občanům patří naše díky za velmi zdařilou práci na 
úrovni, která odpovídá místním potřebám a podmínkám a mimo 
jiné pomáhá ve zpřístupnění informací i v propagaci naší obce 
prostřednictvím webových stránek do celého světa. Děkujeme za 
vzornou spolupráci. 
     Zájemci o nahlédnutí do našich internetových stránek se 
mohou obrátit na adresu http://www.prisnotice.cz, kam nám též 
můžete napsat. Očekáváme Vaše náměty na nová témata do 
internetových stránek, můžete nám též předat svoje příspěvky. 
 
 
Výzva pro nájemce hrobů 
 
     V souvislosti s výstavbou nové zdi kolem hřbitova bychom 
chtěli požádat všechny nájemce hrobových míst o spolupráci při 
udržování pěkného prostředí na našem hřbitově. Pokud se zde 
rozhlédneme, zjistíme, že náš hřbitov není velký a v některých 
místech jsou hroby umístěny tak stísněně, že je k nim velmi 
špatný přístup. 
     Chtěli bychom Vás poprosit, abyste při jakýchkoli změnách 
hrobového zařízení (opravy pomníků, nové obrubníky hrobů…) 
respektovali náš záměr umožnit lepší přístup i k těm hrobům, 
ke kterým prakticky nevede žádná „ulička“, to znamená, že 
nebudou osazovány bezdůvodně obrubníky hrobů větších rozměrů, 
než byly původní. Toto platí též u hrobů, které leží 
v prostorách u zdí. Kolem zdí je nutno udržet bezpečnou 
vzdálenost, aby při opravách zdí byl umožněn přístup a nebylo 
ohroženo zařízení hrobu. 
 
 
 



Zajímavost z naší vesnice 
 
     Nedávno nám byla sdělena zajímavá skutečnost, která se 
přímo dotýká naší vesnice, a sice to, že středem naší návsi 
prochází v těsné blízkosti autobusové zastávky 49. rovnoběžka 
(49° severní šířky). 
     U nás tomuto zjištění nebývá věnována téměř žádná 
pozornost, ale víme, že v jiných státech podobných skutečností 
využívají ke své propagaci nebo třeba udržují spolupráci 
s obcemi ležícími ve stejné rovnoběžce. 
 
 
TJ SOKOL Přísnotice 
 
     Na 1. schůzce nově zvoleného výboru TJ SOKOL Přísnotice 
byli do jednotlivých funkcí zvoleni přítomnými členy výboru: 

- předseda: Zdeněk Kučera 
- tajemník: Jiří Sedláček 
- jednatel a pokladník: Jan Olejník 
- správce hospodářského majetku: Tomáš Látal 
- revizor: Marek Doležal 
- členové výboru: Patrik Sedláček 
                  Václav Tancer 
 

 
Změna v evidenci samostatně hospodařících rolníků 
 
     Na základě novely zákona o zemědělství č. 85/2004 Sb., 
kterým se mění zákon 252/1997 Sb., o zemědělství, přecházejí 
všichni samostatně hospodařící rolníci od 1.5.2004 pod 
Živnostenský úřad Židlochovice. Výňatek ze zákona č. 85/2004 
Sb. Čl. II: „Přechodná ustanovení: Osoba provozující ke dni 
nabytí účinnosti tohoto zákona zemědělskou výrobu podle zákona 
č. 105/1190 Sb., o soukromém podnikání občanů, ve znění zákona 
č. 219/1991 Sb. a zákona č. 455/1991 Sb., se považuje za 
zemědělského podnikatele podle tohoto zákona, pokud se ve 
lhůtě do 1 roku ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona 
zaeviduje na příslušném obecním úřadě obce s rozšířenou 
působností podle § 2f zákona č. 252/1997 Sb. o zemědělství, ve 
znění tohoto zákona. Osvědčení vydané samostatně hospodařícímu 
rolníkovi podle zákona č. 105/1990 Sb., o soukromém podnikání 
občanů, ve znění zákona č. 219/1991 Sb. a zákona č. 455/1991 
Sb., platí 5 let ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona; 
držitel tohoto osvědčení se pro účely nemocenského a 
důchodového pojištění a zdravotního pojištění považuje za 
osobu podnikající v zemědělství.“ 
 
 
 
 



 
Změna v odkládání odpadů 
 
     Upozorňujeme občany, že došlo ke změně ve třídění 
plastového odpadu a prosíme, aby nadále do kontejnerů na 
plasty odhazovali jen plastové lahve a jiný plastový odpad 
odhazovali do svých popelnic, v krajním případě do 
velkoobjemových kontejnerů.  
 
 
Zpráva o bezpečnostní situaci v obci Přísnotice za 
rok 2003 
 
     V rámci celého teritoria Obvodního oddělení Policie ČR 
Židlochovice bylo spácháno celkem 523 trestných činů, z čehož 
se podařilo objasnit 204 trestných činů, tj. 39,01 %. 
     V teritoriu obce Přísnotice bylo ve shora uvedeném období 
spácháno 14 trestných činů, přičemž u 4 trestných činů byl 
zjištěn pachatel, což činí 28,57 %.  
 
Skladba trestných činů: 

- krádeže věcí z vozidel a součástek vozidel – 5 případů 
- krádeže vloupáním do objektů firem – 3 případy 
- vloupání do rodinných domů a bytů – 2 případy 
- ostatní trestná činnost – 4 případy 

 
     U trestných činů převládají majetkové trestné činy, tj. 
krádeže vloupáním do vozidel a krádeže věcí z vozidel a dále 
vloupání a krádeže v provozovnách v k. ú. obce Přísnotice. 
 
     Spáchaných přestupků v teritoriu obce Přísnotice bylo 
celkem 7, z čehož byl u 5 přestupků zjištěn pachatel. 
 
Skladba přestupků: 

- přestupky proti majetku – 2 případy 
- přestupky na úseku ochr. proti alkoholismu a jiným tox. – 

4 případy 
- přestupky proti obč. soužití – 1 případ 

 
     Dále bylo v obci Přísnotice provedeno přes 60 šetření. 
Tato šetření se týkala součinnosti s ostatními složkami 
Policie ČR, zpráv pro soudy a dalších státních organizací. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Oznámení výsledku voleb do Evropského parlamentu ve 
volebním okrsku obce Přísnotice: 
 
Termín konání voleb: 11. – 12. 6. 2004 
 
Počet občanů zapsaných do seznamu voličů             642 
Počet občanů, kteří se zúčastnili voleb              204 
Účast občanů ve volbách                               31,8 % 
Počet odevzdaných platných hlasů                     202 
Počet odevzdaných neplatných hlasů                     2 
 
Počet stran kandidujících ve volbách                  31 
Počet stran, kterým byly uděleny hlasy v naší obci    14    
 
Počet hlasů udělených jednotlivým stranám v naší obci: 
 
Č. strany      název strany (zkráceně)            počet hlasů 
 
 1   SNK sdružení nezávislých a Evropští demokraté   8 
 4   ČSSD                                           15 (7,4 %) 
 6   ODS                                            65 (32,2%) 
 9   Strana zelených                                 2 
10   Humanistická aliance                            1 
12   Sdružení nestraníků                             1 
14   Masarykova demokratická strana                  1 
20   KDU – ČSL                                      40 (19,8%) 
21   Pravý blok – www.cibulka.net                    3 
23   Unie liberálních demokratů                      2 
24   KSČM                                           41 (20,3%) 
25   Strana venkova – spojené občanské síly          4 
26   Strana za životní jistoty                       2 
32   Nezávislí                                      17 (8,4 %) 
 
 
 
 
 
Na závěr 
 
     Zpravodaj je občasník, ve kterém svépomocí zveřejňujeme 
informace pro občany, příspěvky i aktuální problémy naší obce, 
rádi bychom Vám připomněli, že v případě zájmu je možno ve 
zpravodaji i na internetových stránkách obce Přísnotice 
publikovat i Vaše příspěvky, pozvánky a reklamu. 
 
                                            Obecní zastupitelé 
 
 
 
 



ROZPOČET   OBCE   PŘÍSNOTICE   NA   ROK   2004 
 
Příjmy obce 
 
Daňové příjmy: 
 
Daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti       950 tis. 
Daň z příjmů fyzických osob ze samostatně výdělečné 
činnosti                                              315 tis. 
Daň z příjmů fyzických osob z kapitálových výnosů      62 tis. 
Daň z příjmů právnických osob                       1.050 tis. 
Daň z přidané hodnoty                               1.590 tis. 
Daň z nemovitosti                                     400 tis. 
Správní poplatky (přih. k trvalému bydlišti,  
rybářský lístek)                                        5 tis. 
Poplatek za likvidaci komunálního odpadu              380 tis. 
Poplatek ze psů                                        19 tis. 
Poplatek za užívání veřejného prostranství (stánky,  
auta)                                                  20 tis. 
Odvod výtěžku z provozování loterií                    10 tis. 
 
Celkem daňové příjmy   4.801.000,-- Kč 
 
 
Nedaňové příjmy: 
 
Příjmy z poskytování služeb 
- příspěvky na mateřskou školku a školní družinu       35 tis. 
- obědy pro důchodce – domovinka                      150 tis. 
- příjmy za služby knihovnické                        0,5 tis. 
- příjmy za hroby                                       1 tis. 
- příjmy za kopírování a inzerci ve zpravodaji        4,5 tis. 
 
Příjmy z úroků bankovních účtů                         10 tis. 
 
Příspěvek za třídění odpadu (sklo,papír,železo,plast)  50 tis. 
 
Příjmy z pronájmu 
- příjmy z pronájmu kulturního domu a chovatelny       10 tis. 
- příjmy z pronájmu pozemků (ŠZP)                      20 tis. 
- příjmy z pronájmu obchodu (Zdeňka Handlová)          36 tis. 
 
Příjmy z prodeje 
- příjmy z prodeje železného šrotu                     10 tis. 
 
Celkem nedaňové příjmy   327.000,-- Kč 
 
 
Kapitálové příjmy 
 
Příjmy z prodeje pozemků ve vlastnicví obce            10 tis. 



 
Celkem kapitálové příjmy 10.000,-- Kč 
Dotace neinvestiční a investiční 
 
Neinvestiční dotace ze státního rozpočtu v rámci  
dotačního vztahu – globální dotace, která se poskytuje  
na žáky ZŠ a na správu obce                          79,5 tis. 
 
Neinvestiční dotace od obcí, které mají v naší obci děti  
v základní škole                                        9 tis. 
 
Neinvestiční dotace od Jihomoravského kraje na mzdy ZŠ  
na měsíce leden a únor 2004                           456 tis. 
 
Investiční dotace ze státního rozpočtu (doplatek na  
kanalizaci II. etapu dne smlouvy se SFŽP)             819 tis. 
 
Celkem dotace neinvestiční a investiční   1.363.400 Kč 
 
Celkem schválený rozpočet příjmy na rok 2004   6.501.400,-- Kč 
+ zůstatky na účtech obce k 31. 12. 2004         433.000,-- Kč 
 
 
Výdaje obce 
 
Běžné výdaje 
 
Výdaje na provoz veřejné silniční dopravy (nákup nových 
značek)                                                15 tis.  
 
Výdaje v oblasti odvádění a čistění odpadních vod  
(doplatky faktur za II. etapu kanalizace)           1.088 tis. 
Výdaje na čistírnu odpadních vod v Žabčicích 
(splátky státnímu fondu životního prostředí)        693,4 tis. 
 
Výdaje v oblasti vzdělávání (ZŠ, MŠ, ŠJ a ŠD)         841 tis. 
Výdaje na ZŠ a ŠJ v Židlochovicích – příspěvek       22,5 tis. 
 
Výdaje v oblasti kultury 
- kulturní dům a chovatelna                            50 tis. 
- knihovna a kronika obce                              17 tis. 
- místní rozhlas                                        7 tis. 
- věcné dary občanům k životním jubileům              4,4 tis. 
 
Výdaje v oblasti tělovýchovy a zájmové činnosti 
- příspěvek TJ Sokolu Přísnotice                       10 tis. 
 
Výdaje v oblasti zdravotnictví 
- příspěvek na lékařskou službu první pomoci v Židlochovicích 
dle počtu obyvatel                                   11,9 tis. 
 



Výdaje v oblasti komunálních služeb a územního rozvoje 
- veřejné osvětlení                                  61,1 tis. 
- pohřebnictví (výstavba hřbitovní zdi)               233 tis. 
- výstavba a údržba místních inženýrských sítí 
(plynofikace mateřské školy)                        252,3 tis. 
 
Výdaje v oblasti ochrany životního prostředí 
- sběr a svoz nebezpečných odpadů                       7 tis. 
- sběr a svoz komunálního odpadu                    362,5 tis. 
- sběr a svoz ostatních odpadů                       50,5 tis. 
- péče o vzhled obce a veřejnou zeleň                  20 tis. 
 
Výdaje v oblasti sociální péče 
- obědy pro důchodce – domovinka                      180 tis. 
 
Výdaje v oblasti požární ochrany 
- sbor dobrovolných hasičů (akceschopnost)             60 tis. 
 
Výdaje v oblasti zastupitelstva obce 
- na odměny členů zastupitelstva, na odměny za práci  
pro obec od občanů, školení a vzdělávání, cestovné    300 tis. 
 
Výdaje na provoz obecního úřadu 
- na platy zaměstnanců v pracovním poměru 
- na povinné sociální a zdravotní pojištění a ostatní povinné 
pojištění 
- na knihy, sbírky zákonů, věstníky, finanční zpravodaje a 
zprávy ministerstva financí 
- DHIM (např. počítače, kopírky, tiskárny a ostatní) 
- materiál (xerox papír, náplně barvy do kopírek a tiskáren, 
tužky, bloky, všechny potřebné doklady, čistící a úklidové 
prostředky, barvy na nátěry a materiál nutný pro opravy a 
udržování) 
- elektrická energie (budova obecního úřadu a šrotovníku) 
- služby pošt (nákup poštovních cenin a poplatků) 
- služby telekomunikací a radiokomunikací 
- služby školení a vzdělávání 
- nákup ostatních služeb (údržba a opravy kopírky, počítačů, 
tiskárny, faxu, akumulačních kamen a jiné opravy) 
- cestovné 
- občerstvení při jednáních obce 
- dotace neziskovým organizacím (cyklistická stezka) 
- dotace za přestupkovou komisi v Židlochovicích 
- nákup kolků 
Celkem výdaje na místní správu   992,000,-- Kč 
 
Výdaje v oblasti finančních operací 
- úroky z úvěrů na kanalizaci (I. a II. etapa)        363 tis. 
- služby peněžních ústavů (poplatky za vedení účtu)    20 tis. 
- pojištění obce (hlavně budov)                        20 tis. 
 



Výdaje v oblasti ostatní činnosti 
- ostatní neinvestiční dotace neziskovým organizacím 
(Svaz měst a obcí - příspěvek)                        2,8 tis. 
 
Výdaje spojené se závazky obce 
 
Splátky úvěru na výstavbu I. etapy kanalizace  1.200.000,-- Kč 
Splátky úvěru na výstavbu II. etapy kanalizace    50.000,-- Kč 
 
 
Celkem schválený rozpočet výdaje na rok 2004 – 6.934.000,-- Kč 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
-------------------------------------------------------------- 
 
 

OPRAVY A PRODEJ SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKY 
 

Radek Šafařík 
 

nabízí opravy: televizorů, 
                     videomagnetofonů, 

             satelitů, 
        věží 

 
a montáže satelitních kompletů až s 2000 programy 

včetně českých a slovenských 
 

 
     Na Dílech 350 
    664 63  ŽABČICE            kontakt: 608 835 474 
                                        547 234 521 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zpravodaj Přísnotice vydává Obecní úřad Přísnotice. 

Červenec 2004. Náklad 330 výtisků – zdarma občanům obce. 


